Rezygnujemy z naturalnych rzęs z norek, ale nie rezygnujemy z jakości!
Coraz częściej na rynku przedłużania rzęs naturalne materiały zastępowane są tymi syntetycznymi. Wybór sztucznych rzęs to nie tylko ochrona zwierząt i środowiska naturalnego, ale również niższe ceny przy równie spektakularnym efekcie!

 
Zależy nam na losie zwierząt, dlatego postanowiliśmy zrezygnować z naturalnych rzęs z norek i zastąpić je całkowicie syntetycznymi odpowiednikami.
Syntetyczne znaczy lepsze
Do produkcji naszych syntetycznych rzęs wykorzystujemy wysokiej jakości materiał PBT, czyli poli(tereftalan butylenu), który posiada szerokie zastosowanie w wielu branżach. Od lat używany jest między innymi w przemyśle elektronicznym i doceniany jest ze względu na swoje termoplastyczne właściwości, niską kurczliwość, wysoką wytrzymałość oraz odporność na ścieranie.
Rzęsy wykonane z PBT pod względem wyglądu niczym nie różnią się od naturalnych rzęs z norek, ale są od nich bardziej wytrzymałe, odporne na czynniki zewnętrzne, a także tańsze. Tworzywo to pozwala również na tworzenie różnorodnych kształtów i objętości rzęs. Dzięki temu spektakularny wygląd może kosztować jeszcze mniej!
„Rzęsy z norek” niekoniecznie muszą być naturalne!
Fakt, że naturalne rzęsy z norek nie będą już dostępne w naszym asortymencie, nie oznacza, że rezygnujemy z tej nazwy.
Rzęsy typu Mink czy Norki, czyli rzęsy z norek wpisały się w tradycję przedłużania rzęs, dlatego w naszym asortymencie nadal będzie można spotkać się z tą nazwą. Będą to jednak rzęsy stylizowane na naturalne rzęsy z norek, dlatego ich użytkowniczki mogą mieć pewność, że przy ich produkcji nie ucierpiało żadne zwierzę.
